

Iktatószám: NGSZ/3552-1/2015/I001

Ügyintéző: Fazekasné Czakó Ilona

Tájékoztató az NGSZ – Vörösmarty Mihály Általános Iskola telephely területén elhelyezett vagyónvédelmi kamerák működéséről

Tisztelt KLIK alkalmazottak, NGSZ alkalmazottak és Szülők!

Ezúton tájékoztatom, hogy a személy- és vagyónvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény 31. §-a alapján 2015. Március 1-én az NGSZ mint az NGSZ – Vörösmarty Mihály Általános Iskola telephely működtetője az iskola hátsó épületi homlokzatán (Fésű utca felőli kapu, kerítés és hátsó kiszolgáló helyiségek –kazánház, raktárak–bejáratának figyelése) 2 db, a tornaterem épületrész udvari homlokzatán (az udvari sportpálya és az utcai kerítés figyelése) 1 db, továbbá a főépület földszintjén a tornaterem előtti folyosón (a folyosón történő mozgás figyelése) 1 db, összesen 4 db vagyónvédelmi megfigyelő kamerát helyeztetett el a vagyónvédelem érdekében.

1. A kamerák kizárólag az ingatlan, az épület fentiekben rögzített területeit figyelik. A rögzített képfelvételek a rögzítéstől számított három munkanap elteltével automatikusan törlésre kerülnek.
2. A képfelvétel készítés adatkezelésnek minősül, adatkezeléssel érintettek csoportja: NGSZ és a KLIK dolgozói, valamint az intézmény területére érkező szülők és egyéb személyek.
3. Az adatkezelés célja a vagyónvédelem, jogalapja az érintett személyek tájékoztatáson alapuló hozzájárulása (ajtókon kiragasztott figyelemfelhívás), valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény.
4. A rögzített képfelvételt csak az NGSZ igazgatója, üzemeltetési igazgatója, műszaki és üzemeltetési osztályvezetője, vezető gazdasági titkára, gazdasági titkára, gondnoka, az intézmény vezetője és adott esetben az illetékes hatóság jogosult megismerni. Az adatkezeléssel kapcsolatos észrevételeiket, panaszait kérem az NGSZ igazgatójának jelezni.
5. Az NGSZ mint a telephely működtetője kötelezettséget vállal arra, hogy a kamerán keresztül tudomására jutott információkat, adatokat bizalmasan kezeli, azokat illetéktelen harmadik személy részére nem teszi hozzáférhetővé, ill. nem szolgáltatja ki. Az adatkezelés során a tudomására jutott adatokat az adatkezelés jelen dokumentumban foglalt céljának megvalósulásához elengedhetetlen, és a cél elérésére alkalmas módon, kizárólag a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezeli. Az NGSZ az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése érdekében adatfeldolgozót nem vesz igénybe, ill. adatfeldolgozást nem végez, mint a telephely működtetője a rendszeren keresztül tudomására jutott adatokat a tőle elvárható legnagyobb gonddal tárolja és védi.
6. Az adatkezeléssel érintettek jogait az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint a Ptk. alapján bíróság előtt gyakorolhatják, valamint kérhetik az adatvédelmi biztos segítségét is (dr. Székely László Alapvető Jogok Biztosa székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 22., Postacím: 1387 Budapest Pf. 40.)

Kérem a tájékoztató szíves tudomásulvételét!

Szeged, 2015. február 24.

NGSZ

D. Ruzsity
dr. Ruzsity Krisztina
műszaki igazgató

